
  
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

Сорок третя сесія 
 

РІШЕННЯ 

 

                   2025 року                      селище Солотвин                          №   

 

Про Програму підтримки підрозділів 

Збройних сил України, територіальної 

оборони, підрозділів Національної 

гвардії України, добровольчих 

формувань  та забезпечення 

мобілізаційної підготовки і оборонної 

роботи на 2026 рік 
 

Відповідно до Законів України «Про оборону України», «Про військовий 

обов’язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 

«Про Національну гвардію України», Бюджетного кодексу України та інших 

нормативно-правових актів, керуючись ст.. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою здійснення заходів щодо надання 

фінансової допомоги для  покращення та удосконалення матеріально-

технічного забезпечення військових частин, інших військових формувань 

Збройних Сил України та Національної гвардії України, створення належних 

умов для проведення мобілізаційних заходів на території громади, 

Солотвинська селищна рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму підтримки підрозділів Збройних сил України, 

територіальної оборони, підрозділів Національної гвардії України, 

добровольчих формувань  та забезпечення мобілізаційної підготовки і 

оборонної роботи на 2026 рік.  

 

2. Встановити що фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок 

коштів місцевого бюджету та інших, не заборонених чинним законодавством 

джерел, виходячи з можливостей дохідної частини місцевого бюджету. 

 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на  заступника селищного 

голови Юрія Іванишина та постійну комісію з питань планування фінансів, 

бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва,  соціально-

економічного розвитку (Богдан Білусяк). 
 

Секретар селищної ради     Василь МАНДЗЮК 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішенням селищної ради  

від    _________ 2025 року №____ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма підтримки підрозділів Збройних сил України, територіальної 

оборони, підрозділів Національної гвардії України, добровольчих 

формувань  та забезпечення мобілізаційної підготовки і оборонної роботи 

на 2026 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

селище Солотвин 

2026 р. 

 



ПАСПОРТ 

Програми підтримки підрозділів Збройних сил України, територіальної 

оборони, підрозділів Національної гвардії України, добровольчих 

формувань  та забезпечення мобілізаційної підготовки і оборонної роботи 

на 2026 рік 

 

Підстава для 

розроблення 

Програми: 

 

Закони України «Про оборону України», «Про 

військовий обов’язок і військову службу», «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про 

Національну гвардію України», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс України  

Розробник 

Програми: 

Заступник селищного голови 

Мета Програми: здійснення заходів щодо надання фінансової допомоги 

для  покращення та удосконалення матеріально-

технічного забезпечення військових частин, інших 

військових формувань Збройних Сил України та 

Національної гвардії України, створення належних умов 

для проведення мобілізаційних заходів на території 

громади. 

Терміни реалізації 

Програми: 

2026 р. 

Основні джерела 

фінансування: 

кошти місцевого бюджету Солотвинської територіальної 

громади. 

Загальний обсяг 

фінансових 

ресурсів:  

в межах бюджетних асигнувань . 

Очікувані кінцеві 

результати від 

реалізації 

Програми: 

 

Налагодження співпраці між органами місцевого 

самоврядування та військовим формуванням;  

покращення матеріально-технічного забезпечення 

підрозділів Збройних сил та підрозділів Національної 

гвардії України;  

забезпечення належних умов для якісного виконання 

завдань та підтримки високого рівня боєготовності 

військових частин та інших підрозділів Збройних сил 

України; 

покращення виконання заходів мобілізаційної підготовки 

та мобілізації в органах місцевого самоврядування, на 

підприємствах, організаціях та установах; 

Система 

організації 

контролю за 

виконанням 

Програми: 

 

координація за ходом виконання Програми покладається 

на заступника селищного голови 

 контроль за ходом реалізації Програми здійснює 

постійна комісія з питань планування фінансів, бюджету, 

інвестицій та міжнародного співробітництва,  соціально-

економічного розвитку 



Програма підтримки підрозділів Збройних сил України, територіальної оборони, 

підрозділів Національної гвардії України, добровольчих формувань  та забезпечення 

мобілізаційної підготовки і оборонної роботи на 2026 рік 

 

1. Обгрунтування необхідності прийняття Програми 

24 лютого 2022 року розпочалася збройна агресія російської федерації проти України. 

Військові підрозділи Збройних Сил України, Національної Гвардії України, добровольчі 

формування здійснюють свій конституційний обов’язок по захисту незалежності та 

територіальної цілісності нашої держави.  

У зв’язку  недостатнім наповненням та дефіцитом Державного бюджету України  

продовжує існувати потреба в матеріально-технічному забезпеченні військових частин  

Збройних Сил України та інших військових формувань, а   тому є потреба у здійсненні 

додаткового фінансування матеріальних та побутових потреб військових частин з бюджету 

територіальної громади. Тому до селищної ради періодично надходять звернення різних 

військових формувань про надання матеріальної допомоги.  

Відповідно до законодавства на місцеві органи виконавчої влади, органи  місцевого  

самоврядування  покладається  надання  допомоги у забезпеченні військових частин 

матеріально-технічними  засобами  для виконання  військового  обов’язку, здійснення 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України. 

Програма підтримки Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, 

добровольчих формувань на 2026 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів 

України «Про оборону України», «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про Національну гвардію України», Бюджетного 

кодексу України, Указу Президента України, № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», указів Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні», Указу Президента України № 69-2022 від 24.02.2022 «Про загальну мобілізацію» та 

інших нормативно-правових актів. 

 

 

2. Мета Програми 

Програма розроблена з метою здійснення заходів щодо надання фінансової допомоги 

для  покращення та удосконалення матеріально-технічного забезпечення військових частин, 

інших військових формувань Збройних Сил України та Національної гвардії України, 

добровольчих формувань, створення належних умов для проведення мобілізаційних заходів 

на території громади. 

 

3. Основні завдання Програми 

 

Основними завданнями Програми є: 

- надання матеріально-технічної підтримки військовим частинам, інших військовим 

формуванням Збройних Сил України та Національної гвардії України, добровольчим 

підрозділам; 

- підвищення престижу військової служби; 

- налагодження співпраці з військовими підрозділами ЗСУ та НГУ, добровольчими 

формуваннями; 

забезпечення своєчасної мобілізації людських і транспортних ресурсів, підтримання 

системи управління Солотвинської селищної ради у готовності до роботи в умовах воєнного 

часу; 

забезпечення своєчасного оповіщення і прибуття громадян, які призиваються на 

військову службу, техніки на збірні пункти та у військові частини. 

 

4. Термін реалізації Програми 



Програма діє впродовж 2026 року. Показники Програми за необхідності можуть 

коригуватися під впливом зовнішніх факторів (зміни в законодавстві, економічних та 

соціальних умов тощо). 

 

5. Фінансування Програми 

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Солотвинської 

селищної територіальної громади, інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством. Обсяги фінансових ресурсів місцевого бюджету та напрями їх використання 

визначаються в залежності від потреби, фінансових можливостей бюджету та з дотриманням 

вимог Бюджетного кодексу України. Видатки, спрямовані на виконання заходів Програми 

протягом року, здійснюються у межах орієнтовного обсягу фінансування, передбаченого 

Програмою. Обсяги видатків на реалізацію заходів, визначених Програмою, можуть щорічно 

коригуватись відповідно до затверджених показників на відповідний рік. 

 

6. Очікувані результати. 

Виконання завдань, визначених Програмою: 

- підвищить ефективність цивільно-військового співробітництва; 

- сприятиме підвищенню обороноздатності та мобілізаційній готовності держави та 

громади; 

- сприятиме покращенню (оновленню) матеріально-технічного забезпечення військових 

частин, добровольчих формувань; 

- посилить готовність військових формувань до виконання бойових завдань; 

- забезпечить захист населення та території громади 

- покращення виконання заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації в органах 

місцевого самоврядування, на підприємствах, організаціях та установах; 

 

7. Процедура передачі товарно-матеріальних цінностей та коштів, система управління 

та контролю за виконання Програми 

Процедура передачі товарно-матеріальних цінностей або перерахування коштів від 

Солотвинської селищної ради до відповідного підрозділу передбачає: 

1. Реєстрацію листа (клопотання, заявки) командира відповідного підрозділу Збройних 

сил України, національної гвардії України, підрозділів територіальної оборони чи 

добровольчих формувань, інших військових формувань із зазначенням потреби в 

Солотвинській селищній раді. 

2. Придбання селищною радою згідно листа (клопотання, заявки) зазначеного в п.1 

товарно-матеріальних цінностей або перерахування коштів відповідному підрозділу із 

зазначенням цільового призначення даних коштів. 

3. Комісійна передача відповідній військовій частині на безоплатній основі шляхом 

підписання Акту приймання – передачі в двох екземплярах. По одному екземпляру кожній з 

сторін. 

 

8. Контроль за виконанням Програми. 

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією з 

питань планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва,  

соціально-економічного розвитку. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування 

«Програми підтримки підрозділів Збройних сил України, територіальної оборони, підрозділів 

Національної гвардії України, добровольчих формувань  на 2026 рік» 

 



 

№ з/п Назва заходу Відповідальні за 

виконання 

Терміни виконання Обсяги фінансування Очікуваний результат 

1 Придбання паливно-мастильних 

матеріалів, запчастин для ремонту 

транспортних засобів 

Солотвинська селищна 

рада, відповідний 

військовий підрозділ 

2026 р. В межах кошторисних 

призначень 

Посилення готовності транспортних 

засобів до виконання завдань; 

Утримання в належному стані 

транспортних засобів військових 

формувань 

2 Придбання військового спорядження 

(касок, бронежилетів, розгрузочних 

жилетів, спальних мішків, каріматів, 

взуття, форми, біноклів, тепловізорів, 

зарядних пристроїв, генераторів, 

дронів і комплектуючих до них тощо) 

та іншого майна, в тому числі 

медикаментів, лікарських засобів, 

перев’язувальних матеріалів, засобів 

радіозв’яку, основних засобів, 

предметів та матеріалів  необхідних 

для забезпечення належних умов 

підготовки та виконання своїх 

обов’язків військовослужбовцями 

-//- 2026 р. -//- Забезпечить готовність підрозділів 

ЗСУ та Національної гвардії України 

до виконання завдань за 

призначенням 

3 Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 

-//- 2026 р. -//- Забезпечить готовність підрозділів 

ЗСУ та Національної гвардії України 

до виконання завдань за 

призначенням 

4 Придбання інструментів та 

будівельних матеріалів для військових 

підорозділів 

-//- 2026 р. -//- Дасть можливість підрозділам ЗСУ 

та Національної гвардії України 

якісно створювати фортифікаційні 

споруди та облаштовувати 

приміщення для виконання завдань 

за призначенням 

5 Отримання та передача гуманітарної 

допомоги для ЗСУ та підрозділів 

Національної гвардії України 

-//- 2026 р. -//- Дозволить передати отриману 

допомогу підрозділам ЗСУ та 

Національної гвардії України 

6 Забезпечення оргтехнікою, 

канцелярським та іншим приладдям 

-//- 2026 р. -//- Дасть можливість підрозділам ЗСУ 

та Національної гвардії України 

якісно займатись організаційними 

питаннями та документообігом 



7 Забезпечення інших  потреб згідно 

письмового подання (листа, заявки) 

військового командування 

-//- 2026 р. -//- Дозволить забезпечити усім 

необхідним підрозділи ЗСУ та 

Національної гвардії України 

8 Надання субвенцій згідно звернення 

військового командування 

-//- 2026 р. -//- Забезпечить перерахування 

фінансових ресурсів на рахунки 

підрозділів ЗСУ та Національної 

гвардії України, для їх подальшого 

використання за призначенням 

9. Виготовлення та розміщення 

соціальної реклами щодо залучення 

громадян до військової служби 

-//- 2026 р. -//- Популяризація військової служби 

10. Надання фінансової допомоги 

громадським організаціям, 

волонтерським організаціям, 

благодійним фондам та іншим 

неурядовим організаціям на 

придбання матеріалів та обладнання 

для військових підрозділів 

Солотвинська селищна 

рада 

2026 р. -//- Забезпечить перерахування 

фінансових ресурсів на рахунки 

громадських об’єднань для їх 

подальшого використання за 

призначенням 

11. Обладнання  пункту управління 1-го 

відділу Івано-Франківського РТЦК та 

СП матеріальними засобами 

Солотвинська селищна 

рада 

1-й відділ Івано-

Франківського РТЦК та 

СП 

2026 р. В межах кошторисних 

призначень 

забезпечення готовності до роботи  

пункту управління 1-го відділу 

Івано-Франківського РТЦК та СП  

12. 

 

 

 

Створення запасу паливно-

мастильних матеріалів для 

забезпечення доставки транспортних 

засобів і техніки до визначених 

військових частин 

Солотвинська селищна 

рада 

1-й відділ Івано-

Франківського РТЦК та 

СП 

2026 р. В межах кошторисних 

призначень 

Своєчасна та організована подача 

мобілізаційних ресурсів 

13. Надання транспортних послуг та 

забезпечення паливно-мастильними 

матеріалами  для доставки резервістів 

та військовозобов’язаних до місць 

проведення навчальних (спеціальних), 

одноденних зборів та повернення 

назад та для перевезення благодійної 

допомоги військовим 

Солотвинська селищна 

рада 

1-й відділ Івано-

Франківського РТЦК та 

СП 

2026 р. В межах кошторисних 

призначень 

Своєчасна та організована подача 

мобілізаційних ресурсів 

14. Зміцнення матеріальної бази 

мобілізаційного розгортання (ПЗТГ), 

пункту прийому особового складу 1-

го відділу Івано-Франківського РТЦК 

та СП 

Солотвинська селищна 

рада 

1-й відділ Івано-

Франківського РТЦК та 

СП 

2026 р. В межах кошторисних 

призначень Забезпечення необхідним майном під 

час мобілізації людських та 

транспортних ресурсів 



15. Придбання  матеріалів, 

обладнання, інвентарю, 

канцтоварів для  забезпечення  

повсякденної діяльності відділу, в 

тому числі матеріалів для 

покращення технічного стану 

будівель  

Солотвинська 

селищна рада 

1-й відділ Івано- 

Франківського 

РТЦК та СП 

 

2026 р.  

В межах кошторисних 

призначень 

 

 

покращення технічного стану 

будівель та забезпечення  

повсякденної діяльності відділу 

16. Придбання паливно-мастильних 

матеріалів,інших необхідних 

предметів та матеріалів для 

перевезення та організації  

поховань загиблих воїнів 

російсько-української війни 

Солотвинська 

селищна рада 

1-й відділ Івано-

Франківського 

РТЦК та СП 

селищна рада 

2026 р. В межах кошторисних 

призначень 

 

 

Підтримка сімей загиблих воїнів 

 

 

 

 

                                        Заступник селищного голови           Юрій ІВАНИШИН 

 

 
 


